HEMNSK « PEHNICXTT DFME (SDSESME) DOEEFEOTEDE

@D SHEERTREEE
EBENE « mEINICXI I DSFMEDESTEE — 2,000 = (A) 5HFMESH UES — 2Dtk

(PIERDIRER 10%DIHE

X1 BHOEERR - THNICH USHZT o 2BEd, TOSMENE5TEE
X2 EFENERSHRELE

PIfSHR HPSEEREND4 0% =ms 50000 M
ER HASEBRSEN3 0%

BRTIREE (ZEFFIRIMN)

Q@ P8O (100 AKREBLER O

Gt (A) X FHEROFIR — B ___l7__
P SE/SEGLN = TR/ IHER 1
lEmIRIEERS]  (B) X (BEMSBIFEHIE 2.1% | 20008 | © SHESHHUESE 48000
1
.
Q EEHROEARIEIREE
(A) X10% F R DOMRZEIZFREE
. A
@ ERBIDISEIIREE 2 (o | @)

]
(A) X{O0%—FASFKDREX (100%+ERIFRIFASHRE 2.1%) } 4,900 | 4800 l 38,3003
X @OEBIIERMAEEID 2 ZINTRE f '
ORISR DRREER ONERBDEAILIREE DI RBI DI BIIEIREE
ZBREEDSE = @+ ® + @ 48000 MX1021% | 48000 MX10% 48000 AX (90-10.21) %

&5t48,000 ANFAER « ERMD SEFSNE T,

¥ OH21. 41 BREDZRICESODTHERLTLET,



